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الساعة الواحدة ظهرا 
الموضوع:

جلسة خاصة بين الجمعية والبنك الدولي لمناقشة تقرير البنك الدولي
Report on the observance of standards and codes (ROSC)
بدأت الجلسة في تمام الساعة الواحد ظهرا حيث تناول الحضور مواضيع عدة نورد منها:
السيد/ اكرم الشوربجي 
بدأ السيد أكرم الشوربجي من البنك الدولي بعرض تقريرROSC  وما يحتوية من ملاحظات خاصة بجمعية مدققي الحسابات ومجلس مهنة تدقيق الحسابات وأكد على ان البنك الدولي مستعد إستعدادا كاملا لمساعدة الجمعية في تجاوز الملاحظات والعمل على تحسين سير العمل في الجمعية من جميع النواحي، من ناحية أخرى اكد السيد الشوربجي على ان البنك الدولي مستعد للعمل على دعم الجمعية IDF Grant  وان غالبية المنحة يجب ان يتم استخدامها في الأمور الفنية التي من شأنها ان ترتقي بمهنة المحاسبة والتدقيق في فلسطين مثل الرقابة على الأداء والنوعية و بناء وتأهيل قدرات مدققي الحسابات وان جزء بسيط من هذة المنح لا يتجاوز 20% يمكن ان يتم استخدامة في تطوير الأدوات التي تساعد على تحقيق اهداف الجمعية. 
للعمل بشكل جدي على هذة التقرير لا بدمن الجمعية ان تزود البنك الدولي بإحتياجاتها ، حيث يتوجب على الجمعية العمل على تشكيل لجنة للعمل على تحديد الإحتياجات وتوضيح المواطن التي بحاجة لمساعدة من البنك الدولي. 

السيد/ جمال ملحم: 

رحب السيد ملحم بالحضور شاكرا لهم جهودهم في تحضير هذا التقرير لما فية من فهم عميق للبيئة التي تحيط في الجمعية، حيث وافق السيد ملحم البنك الدولي في طلبهم لتشكيل لجنة تعمل بشكل مهني من اجل الإستفادة من البنك الدولي حيث اقترح بالتشاور مع البنك الدولي والجمعية ان تتكون هذة اللجنة من تسعة اشخاص من هيئة سوق رأس المال الفلسطينية، جمعية مدققي الحسابات القانونيين الفلسطينية، مجلس مهنة تدقيق الحسابات، وزارة الإقتصاد الوطني الفلسطيني، سلطة النقد الفلسطينية ، و دائرة ضريبة الدخل التابعة لوزارة المالية. 

حيث سنعمل على إرسال كتب بعد التنسيق مع مجلس مهنة تدقيق الحسابات لهذة الجهات لكي يتم ترشيح ما يرونة مناسبا للإشتراك في هذة اللجنة موضحين لهم في الكتب تعريف عن هذة اللجنة واهدافها. 

كما وتم الحديث عن مرجعية هذة اللجنة وغطائها القانوني حيث تم الإتفاق على ان يكون مجلس مهنة تدقيق الحسابات هو المرجعية والغطاء لهذة اللجنة حيث سيتم تأكيد ذلك بعد الإجتماع الذي سيعقد بين إدارة الجمعية و مجلس مهنة تدقيق الحسابات بخصوص هذا الموضوع. 

 السيد/ أكرم حسونة:
رحب السيد اكرم بالسادة الحضور من البنك الدولي موافقا على ما تم إقتراحة بخصوص اللجنة والخطة المتوقعة للبدء في العمل مؤكدا ان الجمعية ستبدأ عملها بناء على التقرير الصادر من البنك الدولي و حسب الأولويات، كما وانة سنعمل على تحضير Proposal  وعرضة على البنك الدولي. 

السيد اكرم الشوربجي: 
عرض السيد الشوربجي بعض الملاحظات التي وردت بالتقرير نذكر منها:

· التعليم المستمر وألية العمل في الجمعية وعدم ورود ان يتوجب على مدقق الحسابات استكمال 30 ساعة تدريب للتجديد الترخيص. 
· مدي استخدام المعايير الدولية لإعداد التقارير المالية. 
· اقتراح بعض تعديلات على القوانيين.
· التراخيص الجديدة حيث انة لايوجد تراخيص جديدة منذ العام 2004.
· طلب الجمعية في الإتحاد الدولي للمحاسبين IFAC والملاحظات علية وآلية عمل الجمعية لتجاوز هذة الملاحظات.
· لا يوجد معهد متخصص معتمد من الجمعية ومجلس المهنة لتنفيذ التدريب.
· لا يوجد آلية عند الجمعية لظبط ومراقبة المكاتب علما انة يوجد لجنة في الجمعية لكن يجب ان يكون هناك إجراءآت واضحة.

نتائج الإجتماع: 
· استعداد البنك الدولي تمويل مشاريع على ان تكون ضمن نطاق التقرير المقدم من البنك الدولي لتطوير مهنة المحاسبة والتدقيق على ان يتم التقديم طلب المنحة لكل مشروع على حسب الأولويات.
· الموافقة على المساهمة في تمويل المؤتمر المنوي عقدة حول تطوير مهنة المحاسبة والتدقيق.
· تشكيل لجنة مكونة من 9 اشخاص للعمل على التقرير.
· تقديم عرض طلب منحة للبنك الدولي. 
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